
Číslo 2/2013 www.stranavy.sk◘ ◘

STRÁŇAVSKÉ ZVESTI

•	 Príhovor starostu obce
•	 Sedembolestná Panna Mária, 	

hlavná Patrónka Slovenska 	
a nášho kostola

•	 Nový školský rok 2013/2014
•	 AQUAEden hodnotí
•	 Štatistika od posledného vydania
•	 Plnenie rozpočtu za 1. polrok
•	 Radíme záhradkárom
•	 Detský kútik
•	 Krížovka
•	 Šport

Obsah :
Ročník XXIINoviny obce Stráňavy



2

PRÍHOVOR STAROSTU OBCE

Tak ako v minulosti, tak aj teraz pred 
našimi hodami sa Vám chcem prihovoriť 
a oboznámiť Vás o dianí v obci očami sta-
rostu.
	 Hodnotené obdobie od mája začalo 
stavaním a váľaním symbolického mája 
spolu s májovou veselicou, ktorú poria-

dali naši záhradkári a dobrým kultúrnym programom 
a príjemným posedením. Dňa 5. mája už tradične 
prebiehali oslavy oslobodenia na Polome-Javorinách 
za značnej účasti ľudí zo Stráňav a širokého okolia. 
Oslavy svojou tradíciou, organizovanosťou a ľudským 
nádychom sú obdivované a považované, načo môžu 
byť Stráňavy právom hrdé.
	 Dňa 5. júna  sa uskutočnili voľby riaditeľky 
ZŠ Stráňavy a k zvoleniu Mgr. Miroslavy Brodňanovej 
gratulujem a želám veľa osobných i pracovných 
úspechov.
	 V máji a júni vyvrcholili Slovensko-Poľsko 
europrojekty na báze kultúry, športu a širokej spolu-
práce. Začali u nás na Deň matiek, kedy autobus detí 
z Poľska so svojimi pedagógmi sa osláv v kultúrnom 
dome tiež zúčastnili a pozdravili naše matky aj svo-
jim nacvičeným kultúrnym programom a vymenili 
si skúsenosti s našimi deťmi.Tiež absolvovali rôzne 
športové súťaže. 2. a 3. júna boli zasa naše deti v 
Poľsku, kde sa zasa oni svojim programom pred-
stavili poľským občanom a hlavne svojim poľským 
rovesníkom. Verím, že si deti z oboch družobných 
obcí budú vzájomnú účasť dlho pamätať a že prispela 
k uzavretiu nových vzájomných priateľstiev. Výmeny 
dvojdňových návštev budú ešte pokračovať v septem-
bri, u nás na hody a ku koncu mesiaca zas pôjdu naše 
deti do Poľska.
	 V júni som sa zúčastnil spolu s našimi hasičmi 
115. výročia založenia hasičskej organizácie poľských 
hasičov „stražakov“, ktorá zastrešuje dychovku a 
mažoretky. Oba súbory by sa mali prísť predstaviť 
svojim programom k nám na stráňavské hody.
	 Stále vyzývame občanov aj mimo Stráňav, 
ak by mali fotografie, dokumenty, ktoré by sa mohli 
použiť pri tvorbe a obohatení obsahu pripravovanej 
knihy o našej obci – ďakujem.
	 Okrem kultúry obec riešila aj otázku čistoty 
vytekajúcich vôd s čističky odpadových vôd a 
prečerpávačky. Už boli uskutočnené niektoré nut-
né technické rekonštrukcie a ešte budú musieť byť 
doplnené o pripomienky, ktoré boli vytýčené pri kon-
trole OÚŽP. Tieto pripomienky a požiadavky, ktoré sa 
ešte musia vyriešiť si už vyžiadali a ešte aj vyžiadajú 
značné finančné prostriedky, čo následne zvyšuje tlak 
na poplatky za kanalizáciu. Obci sa to vráti v tom 
smere, že nebude musieť v budúcnosti platiť poplat-
ky-pokuty za znečisťovanie vôd. O kanalizácii, ČOV 
a káblovke platí, že zub času nemilosrdne účinkuje a 
prevádzkyschopnosť hlavne kanalizácie a ČOV treba 
jednoducho riešiť. Pri káblovke som jednoducho po 
všetkých stránkach skeptik. 
	 Do celkového pohľadu patrí aj nekonečná 
téma – problémy so psami. Obec ako taká má veľmi 

veľa kompetencií, čiže zodpovedá za všetko 
na čele so starostom a obecným zastupiteľstvom, to je 
fakt, ale kardinálna otázka je dostatok financií. Žiaden 
starosta nemá na peniaze tlačiareň a musí variť takú 
kvalitnú kašu, na akú má materiál a toto platí aj pri 
divo  sa potulujúcich psov. Darmo má obec zabezpečiť 
odchyt túlajúcich sa psov, keď mestská polícia obce 
nerieši. Obec má mať niekoľko kotercov so všetkou le-
kárskou starostlivosťou odchytených psov. Odchytávať 
zas môže len vyškolená organizácia, ktorá je niekoľko 
desiatok kilometrov od Stráňav. Psa nemôžete neod-
borne uspať, nedajbože ho zraniť, nepoznáte, nemôžete 
mu veriť – hrozí nebezpečenstvo uhryznutia, čiže ako 
teda zabezpečiť jeho odchyt alebo odvoz, kto si to zobe-
rie na zodpovednosť? A ďalšia vec, že aj keď by sa pes 
odchytil a šiel sa zaviezť prípadne do útulku, ten Vám ho 
nezoberie, pretože majú nadstav, tak celý výjazd, tech-
niku, ľudí musí obec samozrejme zaplatiť. To sú peri-
petie okolo cudzích psov – najdúchov, ktorých sa nezod-
povední ľudia prídu zbaviť tak, že ich vypustia hocikde 
v dedine. Ale tu chcem podotknúť aj na nezodpovednosť 
našich majiteľov psov, ktorí tiež voľne pobehujú, ničia 
a znehodnocujú svojimi výkalmi našu obec, očúravajú a 
ničia okrasnú verejnú zeleň. Apelujem teda na majiteľov 
psov, aby boli dôslednejší a všímali si, či psa majú nao-
zaj doma, či sa im nepotuluje po obci a tým spôsobuje 
problémy obci a spoluobčanom.
	 Tak ako aj pri rekonštrukcii MŠ, fontáne, 
narážam na také nezmyselné predpisy a zákony, že až 
rozum zostáva stáť, nechcem sa k tomu rozsiahlejšie 
vyjadrovať, ale verím už len v zázraky.
	 Pre zlepšenie života v obci sme občanom pod 
Polomom predĺžili verejné osvetlenie o 3 lampy. Čo sa 
týka toho verejného osvetlenia, prosím-žiadam občanov 
– vlastníkov stromov, ktoré znehodnocujú tienením 
verejné osvetlenie, aby po 1. októbri uskutočnili pre-
rezanie prípadne výrub vysokých stromov, ktoré nielen 
tienia, ale aj pri silnejšom vetre dochádza k skratom a 
následne výpadku osvetlenia.
	 Na záver apelujem na „vandalov a zlodejov“ na 
miestnom cintoríne. Ak niekto kompletne ukradne ob-
ruby, platne, pomník alebo nebohému zničí pomník, ani 
neviem, ako to mám nazvať. Spojme sa, ak je to vôbec 
možné, proti takýmto vagabundom, buďme ostražití a ak 
budeme mať čo i len malú vedomosť, všimneme si niečo 
nekalé, treba to ihneď hlásiť polícii,  prípadne ohlásiť na 
obec, pretože to treba jednoznačne riešiť a verím, že len 
takto môžeme týchto ľudí, ak ich vôbec takto môžem 
nazvať, odhaliť a následne potrestať.
	 Zároveň by som chcel poďakovať všetkým tým, 
ktorí pomáhali obci pri kultúre a prácach všeobecne  v 
jej prospech.
	 Tiež chcem popriať našim futbalistom pri začatí 
majstrovských súťaží, aby sa im darilo, vyhýbali sa im 
zranenia a stále  úspešne zviditeľňovali našu obec. Zato 
im, aj ostatným občanom patrí moja vďaka.
	 So želaním príjemného prežitia našich 
stráňavských hodov Vám domácim, ale aj cezpoľným 
hosťom končím svoj príhovor k Vám a prajem Vám veľa 
zdravia a životnej pohody.
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Sedembolestná Panna Mária, hlavná Patrónka 
Slovenska a nášho kostola

	 Všeobecná úcta k Panne Márii 
a s tým spojené i stavanie chrámov zas-
vätené jej menu sa na Slovensku veľmi 
rozšírila najmä po roku 1250, teda po 
odchode Tatárov. Najstarším marián-
skym pútnickým miestom na Slo-
vensku je pravdepodobne Levoča, kde 
korene mariánskeho kultu siahajú až 
do 12. storočia. Roku 1247 bola posta-
vená prvá kaplnka na Olivetskej hore. 
Najpravdepodobnejšie bola postavená 
ako prejav vďaky Božej Matke za zá-
chranu mnohých životov pred vpádom 
Tatárov, ktorí pustošili naše územie 
a konkrétne i Levoču. V roku 1253 
pápež Alexander IV. uznal reholu ser-
vítov, ktorí sa venovali 
úcte Sedembolestnej 
Panny Márie a tak sa 
jej uctievanie neskôr 
rozšírilo aj na naše úze-
mie. 
	 Prvé sto-
py slávenia sviatku 
Sedembolestnej Pan-
ny Márie badať už v 
15. storočí, kedy prvá 
zmienka o ňom po-
chádza z roku 1412. 
Vtedy sa o ňom hovori-
lo na cirkevnom sneme 
v Kolíne nad Rýnom. 
Pre celú Cirkev bol 
sviatok ustanovený 
pápežom Benediktom 
XIII. v roku 1727. Ten 
istý pápež povolil, aby sa Sedembolest-
ná Panna Mária uctievala ako Patrónka 
Slovenska. V iných krajinách je známa 
pod menom „Bolestná Panna Mária“ 
(lat. Virgo Maria Dolorosa). 
	 Číslo sedem, ktoré hovorí o 
bolestiach Panny Márie je symbolické 
číslo a v biblickom slova zmysle zna-
mená plnosť, pretože Panna Mária mala 
vo svojom živote mnoho bolestí. Celý 
jej život je popretkávaný nečakanými, 
bolestnými udalosťami. Tradícia sa 
však predsa zmieňuje o siedmych 
konkrétnych bolestiach, ktoré Panna 
Mária vo svojom živote prežila a to:

1. Proroctvo Simeona v chráme („tvoju 
dušu prenikne meč“)
2. Útek do Egypta pred kráľom Herode-
som, ktorý chcel zabiť malého Ježiša
3. Strata dvanásťročného Ježiša v 
chráme
4. Stretnutie s Ježišom na krížovej ceste

5. Ukrižovanie a smrť Ježiša
6. Snímanie z kríža
7. Ježišov pohreb
	 Najväčšou národnou svätyňou 
Sedembolestnej Panny Márie je u 
nás Bazilika minor v Šaštíne. Dejiny 
tohto chrámu siahajú do roku 1564. 
Uctievanie Panny Márie v Šaštíne má 
svoj pôvod v legende, ktorá hovorí o 
zázračnom obrátení Imricha Czobora, 
zástupcu uhorského palatína a vlast-
níka šaštínskej pevnosti. Podľa legendy 
bol Imrich Czobor prchkej povahy a 
pripravil svojej manželke Angelike 
Bakičovej nejednu trpkú chvíľu. Po 
jej modlitbe k Sedembolestnej Panne 

Márii jej manžel náhle 
zmenil správanie. Ako 
poďakovanie dala jeho 
manželka postaviť 
kaplnku, do ktorej  
umiestnila sošku Mat-
ky Božej z hruškového 
dreva. Dňa 18. októ-
bra 1732 ostrihomský 
arcibiskup Imrich Es-
terházy potvrdil listi-
nou verejné uctieva-
nie šaštínskej sochy 
Sedembolestnej Panny 
Márie.
		  22. mája 1927 
pápež Pius XI. vyhlá-
sil dekrétom Slávna 
u slovenského národa 
stojí svätyňa (Celebre 

apud Slovacham gentem) Sedembolest-
nú Pannu Máriu za patrónku Slovenska. 
V roku 1964 pápež Pavol VI. povýšil 
chrám v Šaštíne na baziliku menšiu 
(Basilica Minor) a určil mu tak miesto 
vedľa bazilík v Lurdoch, Fatime alebo 
Čenstochovej.
	 Každoročne na tento sviatok 
(15. september) putujú tisíce pútnikov 
do šaštínskej baziliky, aby si tak uctili 
Patrónku nášho národa.

	 V tomto roku si pripomíname 
20. výročia posvätenia nášho kostola, 
ktorý je zasvätený Sedembolestnej 
Panne Márií. Ja nám želám a vyprosu-
jem, nech Matka Božia nám vyprosuje 
milosti a pomoc v našom každodennom 
živote.

	 Pavol Hrvol, správca farnosti

	 Po dvoch mesiacoch práz-
dnin začína opäť nový školský rok. 
Pre niekoho nový začiatok, ako sú 
prváci, či už na základnej, strednej 
alebo vysokej škole, a pre iných 
len pokračovanie už v začatom. 
Ale každý školský rok je vždy iný 
a nový. 
	 Preto mi dovoľte, aby som 
sa Vám pri tejto príležitosti pri-
hovoril.
	 Milí žiaci, študenti, rodičia 
a pedagógovia.
	 Na úvod Vám chcem 
popriať veľa síl, trpezlivosti, so se-
bou, ale aj s druhými, a aby ste vždy 
mali chuť spoznávať všetko dobré, 
ktoré Vám bude slúžiť na osoh. 
Sú predmety ťažšie alebo ľahšie. 
A medzi ne patrí aj náboženská 
výchova. V nej sa učíme tomu 
najdôležitejšiemu, láske k blížnym 
a k Pánu Bohu.
	 Rodičia, chcel by som Vás 
poprosiť, aby ste nezanedbávali 
aj túto, tak dôležitú oblasť života 
každého človeka. Dbajte o to, aby 
Vaše deti a samozrejme aj Vy s 
nimi ste boli v nedeľu a v prikázaný 
sviatok na svätej omši, nezabúdali 
sa s deťmi modliť a pristupovať 
pravidelne ku sviatostiam, teda 
svätú spoveď a sväté prijímanie na 
prvý piatok v mesiaci, a to hlavne 
štvrtáci a birmovanci.
	 Čaká nás dôležitá prípra-
va k dvom sviatostiam, tretiaci 
k prvému svätému prijímaniu a 
mladí k sviatosti birmovania. Aby 
to nebola otázka len rodín, ktorých 
sa to dotýka, tak prosím všetkých 
o modlitby za tieto deti a mladých 
ľudí, aj za ich rodiny.
	 Verím, že po dobrej vzá-
jomnej spolupráci sa dobre prip-
ravia Vaše deti ku sviatostiam a 
budú mať v živote ďalší poklad k 
prežívaniu dobrého života.
	 Nech Duch Svätý Vás 
obdarí darmi, aby ste sa učili tej 
najväčšej múdrosti  LÁSKE.

	    Pavol Hrvol, správca farnosti

Nový školský rok 
2013/2014
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Tak priatelia, je za nami ďalšia z letných 
sezón na kúpalisku Aqua Eden Stráňavy a 
patrí sa ju zrekapitulovať. 
	
	 Pôvodné predpovede našich re-
nomovaných “odborníkov” na počasie, 
že nás čaká jedno z najchladnejších liet za 
posledných 200 rokov, sa vôbec nenaplni-
li. Určite by si každý prevádzkovateľ 
letného kúpaliska prial maximálny počet 
slnečných a horúcich dní počas letnej 
prevádzky, no realita býva väčšinou iná. 
V prvých dvoch júlových  týždňoch, naši 
návštevníci strácali trpezlivosť v hodi-
nových zápchach na ceste medzi  ZA  a  
MT,  kvôli rekonštrukcii vozovky.  Ďalšie 
dva týždne boli pre nás veľmi úspešné. 
Horúce dni, modrá obloha, konečne 
opravená cesta, to všetko prilákalo každý 
deň stovky návštevníkov zo širokého 
okolia, ktorí sa prišli schladiť, osviežiť, 
zrelaxovať a zabaviť do areálu kúpaliska. 
	
	 Bol by som zlý správca kúpalis-
ka, keby ma nezaujímali názory, postrehy 
ale aj pripomienky návštevníkov. Veď 
preto som túto prácu aj prijal. Chcel 
som priniesť niečo nové, viac kreativity, 
zábavy, komfortu,... Podobnú skúsenosť 
som získal pri zriaďovaní Fitness klubu 
v Stráňavách, ktoré je stále v prevádzke. 
Prijať prácu správcu kúpaliska, to chce 
veľkú dávku obetavosti, drilu, pracovitos-
ti, zručnosti a lojálnosti voči spoločnosti, 
pre ktorú pracujete. Na jar to začalo 
kosením a úpravou celého areálu. Vý-
mena poškodených dosiek na lavičkách, 
nové pieskovisko, príprava bazénov, 
odstránenie železných kvetináčov, na-
tretie brány a v neposled-
nom rade, obnova interiéru 
v chatkách na ubytovanie. 
Tento rok sa nám podarilo 
presťahovať správu kúpa-
liska do novej budovy a 
chatka sa po rekonštrukcii 
interiéru mohla prenajímať 
na ubytovanie. Kompletne 
sa v obidvoch chatkách 
opravili sociálne zaria-
denia, pribudli sprchy a 
ohrievače na teplú vodu, 
nový nábytok, podlahy. Už 
na budúcu letnú sezónu sú 
pripravené novinky, ktoré 
dramaticky zvýšia kom-
fort ubytovania. Mrzí ma 
však jedna vec, že poniek-
torí jedinci si vôbec neve-

dia vážiť prácu a snahu druhých a pod 
vplyvom alkoholu zanechajú za sebou na 
chatke len spúšť. V takýchto prípadoch 
budeme nútení vymáhať náhradu spôso-
bených škôd a v zmysle nášho ubytova-
cieho poriadku zrušiť ubytovanie. 
	
	 Minulú sezónu sa návštevníci 
mohli tešiť na plážové ihrisko a pre deti 
bol prichystaný skákací hrad. Tento rok 
pribudlo veľké pieskovisko s hračkami, 
detské ihrisko,  stolný tenis, badmin-
ton, požičovňa plážových rakiet, nafu-
kovacích kolies, balónov a zábavných 
hračiek do vody hlavne pre deti. No 
najväčším lákadlom hlavne pre deti bol 
Aquazorbing (nafukovacie gule na vodnej 
hladine).
	
	 „Postupne sa rúcajú aj všetky 
predsudky a nelichotivé poznámky ne-
prajníkov. Na kúpalisku už nie je nuda, 
je tu veľa možností zábavy a športového 
vyžitia. Takisto voda nie je špinavá – je 
najčistejšia v širokom okolí čo sa týka 
chemického zloženia. Chcem informovať 
všetkých, že detský bazén sa čistil a 
napúšťal každé ráno čistou vodou a 
plavecký bazén sa čistil v pravidelných in-
tervaloch podľa prevádzkových pravidiel. 
Pri veľkej návštevnosti sa čistil každý deň 
a v slabšie dni sa čistenie prevádzalo 1x 
za dva až tri dni. Kúpalisko Aqua Eden 
Stráňavy je vyhľadávané aj vďaka svojmu  
krásnemu prostrediu, v ktorom sa nachá-
dza. S tým je spojený aj problém padania 
peľu, kvetov z okolitých stromov a lúky 
a padanie lietajúceho hmyzu priamo na 
hladinu. Žiaľ roky nefunkčný horný od-
tok z plaveckého bazéna musia nahrádzať 
siete plavčíkov, ktorí sa snažia operatívne 
čistiť hladinu vody. Dúfam, že tento prob-
lém sa vyrieši veľkou rekonštrukciou ba-
zéna v najbližšom období. 

	 Som veľmi rád, že v súčasnosti je 

správa kúpaliska bližšie k návštevníkovi, 
ako tomu  bolo po dlhé roky predtým. 
Umožňuje nám to lepšiu koordináciu, ko-
munikáciu, zlepšenie ponuky služieb a ich 
dostupnosť. Kontakt medzi návštevníkom 
a pracovníkmi správy kúpaliska musí byť 
vždy priamy. Len vtedy vieme pochopiť 
jeho prípadné  požiadavky a citlivo vnímať 
jeho vecnú kritiku. Tá by nás mala vedieť 
posunúť vpred v poskytovaní služieb a 
aby sme mohli smelo konkurovať iným 
prevádzkam.
	
	 Letná sezóna na kúpalisku, to je 
aj o občerstvení v nejakom stravovacom 
zariadení. U nás to zabezpečovali 4 bufe-
ty a klasickou ponukou jedál. Na podnety 
našich návštevníkov sa pripravovali aj 
čerstvé miešané  šaláty a polievky. Jeden s 
bufetov pripravoval aj grilované špeciality 
ako bravčová krkovička, kuracie krídla a 
klobása. Veľmi dobre sa uchytila ponuka , 
pravých, domácich moravských koláčov. 
Budúci rok budeme v inovácii ponuky 
jedál pokračovať.
	
	 Dôležitú úlohu v bezproblé-
movej prevádzke zohráva bezpečnosť 
návštevníka. Zabezpečovali ju certi-
fikovaní plavčíci. Som rád, že sme nemali 
žiadny ťažký úraz počas letnej prevádzky.
No kúpalisko nie je len o kúpaní, športe 
a občerstvení. Je to aj o zábave a kultúre. 
Veľkej obľube sa tešili plavkové dis-
kotéky a jedna Oldies párty. Mali sme 
pripravené aj iné aktivity ako turnaj v 
plážovom volejbale, Jumping na tram-
polínach, športový deň a pod. No počasie 
alebo iné prevádzkové dôvody, nám ne-
dovolili tieto akcie uskutočniť v plánova-
nom rozsahu.
	
	 Letná sezóna 2013 bola oficiálne 
otvorená 15. júna. Jej ukončenie je 
plánované na  1. septembra 2013.
 Chcem poďakovať vedeniu firmy Aqua 

Eden ,že mi poskytlo 
možnosť pracovať na kú-
palisku v Stráňavách. 
Spomínam si, keď aj môj 
otec pracoval pred mno-
hými rokmi na tomto 
kúpalisku ako správ-
ca. Budem sa snažiť aj 
naďalej napĺňať jeho sny 
o modernom, funkčnom a 
obľúbenom areáli.
Ďakujem aj za podporu 
všetkým kolegom, s ktorý-
mi  som pracoval počas let-
nej sezóny 2013 na kúpa-
lisku Aqua Eden Stráňavy.

Branislav Štrba
Správca kúpaliska
Aqua Eden Stráňavy a.s. 
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Štatistika 
 od posledného  

vydania Stráňavských zvestí

Narodení:
•	 Linda ONDÁKOVÁ, Stráňavy 204	

nar. 15. 3. 2013 
•	 Ľubica BULKOVÁ, Stráňavy 133	

nar. 4. 4. 2013 
•	 Oskar ONDÁK, Stráňavy 507	

nar. 11. 4. 2013 
•	 Paula MAJERNÍKOVÁ, Stráňavy 252	

nar. 17. 5. 2013 
•	 Oliver HROŠ, Stráňavy 392	

nar. 14. 6. 2013 
•	 Dávid BUČO, Stráňavy 494	

nar. 18. 6. 2013 
•	 Natália Angelika KOŠÚTOVÁ, 

Stráňavy 494	
nar. 2. 7. 2013 

•	 Liliana ŠVACHOVÁ, Stráňavy 100	
nar. 15. 7. 2013 

•	 Ján MALIŠKA, Stráňavy 388	
nar. 20. 7. 2013 

•	 Sofia BELLOVÁ, Stráňavy 299	
nar. 20. 7. 2013 	

Sobáše: 
•	 Ing. Ľuboš ZUZIAK 	

a Ing. Andrea DAŇOVÁ	
27. 4. 2013

•	 Michal BITUŠÍK 	
a Lucia KRUPÁROVÁ	
11. 5. 2013 

•	 Ľuboš STANKO 	
a Slávka HOLBOJOVÁ	
11. 5. 2013 

•	 Marián GÁPLOVSKÝ 	
a Lenka MICHALČÍKOVÁ	
11. 5. 2013 

•	 Martin HARMEČKO 	
a Slávka BREZÁNIOVÁ	
28. 6. 2013 

•	 Pavol BITUŠÍK 	
a Eva CHASNÍKOVÁ	
29. 6. 2013 

•	 Ing. Ján REPÁK 	
a Renáta PÚČKOVÁ	
20. 7. 2013 

•	 Miroslav ČAKLOŠ 	
a Ivana LÚČANOVÁ	
10. 8. 2013 

Úmrtia: 
•	 Ivan ONDÁK		 8.3.2013 
•	 Adriana OŽVOLDÍKOVÁ    17.3.2013
•	 Emília DAŇOVÁ	 5.4.2013 
•	 Rastislav ŠTAFEN	 18.6.2013 
•	 Adolf LONČÍK 	 21.7.2013 
•	 Daniel BAROŠINEC	 2.8.2013   

Odhlásenia z trvalého  
pobytu:
•	 Katarína LÚČANOVÁ, 	

z čísla domu 423
•	 Simona MARTOŠOVÁ, 	

z čísla domu 426
•	 Ján JARÍČEK – z čísla domu 204 

osobne zrušený trvalý pobyt
•	 Andrea PROCHÁZKOVÁ, 	

z čísla domu 299
•	 Ivana GABAJOVÁ, 	

z čísla domu 505	

Prihlásenia na trvalý  
alebo prechodný pobyt:
•	 Ján REICHL	

na adresu Stráňavy č. 276
•	 Vladimír KRÁLIK	

na adresu Stráňavy 466  – prechod-
ný pobyt

•	 Jaroslav RENDÁR	
na adresu Stráňavy 212

•	 Iveta ŠOČOVÁ	
na adresu Stráňavy 165

•	 Barbora PRIELOŽNÁ	
na adresu Stráňavy 299

•	 Ing.Karel ŠOTEK	
na adresu Stráňavy 427

•	 Marián ŠOTEK	
na adresu Stráňavy 427

•	 Jozef JARÍČEK	
na adresu Stráňavy 354

•	 Oľga JARÍČKOVÁ	
na adresu Stráňavy 354

•	 Stanislava JARÍČKOVÁ	
na adresu Stráňavy 354

•	 Ing. Jozef POLAČEK	
na adresu Stráňavy 516

•	 Mgr. Dorota POLAČKOVÁ	
na adresu Stráňavy 516

•	 Alžbeta POLAČKOVÁ	
na adresu Stráňavy 516

•	 Viliam POLAČEK	
na adresu Stráňavy 516

•	 Rastislav ŠULGAN
•	 na adresu Stráňavy 252 – prechodný 

pobyt
•	 Eva KOVÁČOVÁ
•	 na adresu Stráňavy 144 – prechodný 

pobyt
•	 Marko KUCHARČÍK
•	 na adresu Stráňavy 144 – prechodný 

pobyt
•	 Stanislava BALÁNOVÁ	

na adresu Stráňavy 15
•	 Anton BIČIANEK	

na adresu Stráňavy 167 – prechodný 
pobyt

Plnenie rozpočtu za 
1. polrok 2013

	 Rozpočet obce na rok 2013 bol 
schválený Obecným zastupiteľstvom 
na zasadnutí dňa 14.12.2012. Bežné 
príjmy vo výške 877 602,- € , výdavky 
vo výške 810 790,- € . Rozpočet bol 
schválený ako prebytkový , výška 
prebytku bola 58 817,- € .

Príjmy  (€ ) :
Schválený rozpočet :     	  866 202,-
Upravený rozpočet :        877 602,-  
Skutočné plnenie  :          499 231,95

Štruktúra príjmov:                                                                                                                               
- Daňové príjmy .............. 305 882,73
- Z prenájmov ................... 36 838,57
- Za služby ........................ 11 787,95
- Granty ........................... 122 288,87
- Ostatné ............................22 433,83

Výdavky (€):
Výdavky sú čerpané   v 13 progra-
moch rozpočtu nasledovne
01  Plánovanie , manažment a kon-
trola  .................................. 25 987,45
02  Propagácia a marketing..........0,-
03  Interné služby obce ( právne , orgány 
obce, hospodárska správa a prevádzka budov, 
vzdelávanie zamestnancov, autodoprava, 
archív, informačný systém) .... 138 214,53  
04  Služby občanom ( cintorínske , evi-
dencia obyvateľov, register) .......... 959,07
05  Bezpečnosť, právo , poriadok   
( protipožiarna ochrana, verejný poriadok, 
verejné osvetlenie ) ................... 2 291,54
06  Odpadové hospodárstvo  
( odvoz a uloženie odpadu, ČOV, kanalizácia ) 
..........................................  16 786,60
07  Verejné komunikácie a chodníky-
dy.....................................   13 890,27
08  Vzdelávanie ............   200 287,50 
09  Šport ( detské ihrisko, multifunkčné 
ihrisko, OŠK, grantový systém - mototeam, 
cyklistika ) ............................ 22 248,02
10  Kultúra ( všetky kultúrne a spoločenské 
akcie poriadané obcou ) ...........   6 922,65
11  Prostredie pre život   (  verejné 
priestranstvá ,  verejná zeleň  , občianska 
vybavenosť ) ........................... 6 602,96
12  Sociálne služby ( dovoz stravy 
dôchodcom, opatrovateľská služba, pomoc 
hendikepovaným občanom) ........ 1 477,47
13  Administratíva ( činnosť  OÚ , splá-
canie úveru ŠFRB ) ................ 56 504,45

Príjmy celkom ...............  499 231,95
Výdavky celkom ............. 492 172,48
Rozdiel         	         +          7 059,47

Stav vlastných  finančných prostried-
kov obce na účtoch v Prima Banke 
a.s. bol k 30.6.2013    184 171,04  € .



Witamy dzieci z Polski, z gminy partnerskiej Polanka Wielka
Vítame aj priateľov z Poľska, z partnerskej obce Polanka Wielka

„Stráňavské  hody  2013“
Program: 
13. septembra 2013
„Športové dni v obci Stráňavy“ - podujatie sa bude konať u predkladateľa projektu 
v obci Stráňavy a bude spojené s podujatím Stráňavské hody. Podujatie bude trvať 
dva dni a  bude mať náučno-športový charakter. Žiaci základných škôl (zo Stráňav 
a z Polanky Wielky) odohrajú futbalové a volejbalové turnaje o putovný pohár 
starostov partnerských obcí a

14. septembra 2013
zúčastnia sa náučného výletu (žiaci z Polanky Wielky) do Martina (múzeum 
slovenskej dediny), na hrad Strečno a do krajského mesta Žilina, kde sa zoznámia 
z históriou a kultúrou žiadateľa.
Majstrovské futbalové zápasy na ihrisku v Stráňavách:
 09:00 - dorast Stráňavy - TJ Tatran Krásno n. Kys.
11:30 - muži Stráňavy - TJ Tatran Bytčica
14:00 - vystúpenie detí ZŠ a MŠ Stráňavy
15:00 - dychová hudba Stráňavy
15:30 - spevácky súbor zo Stráňav
16:00 - Imitátor piesní Karla Gotta
17:00 - Orkiestra dęta z Polanky Wielky
18:00 - mažoretky z Polanky Wielky
19:00 - diskotéka na námestí pred kultúrnym domom

15. septembra 2013
10:30 hodová svätá omša
14:00 Stráňavské „dožinky“
17:00 kabaretné vystúpenie Štefana Hruštinca
18:00 voľná zábava do 22:00

Športový deň pre deti z MŠ, ZŠ Stráňavy a Polanky Wielky ako i náučný výlet 
pre poľské deti sú organizované v rámci mikroprojektu „Kultúrou a športom k posilneniu 
slovensko poľských vzťahov“, ktorý je spolu�nancovaný Európskou úniou z prostriedkov 

Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Programu cezhraničnej 
spolupráce Poľsko – Slovenská republika 2007-2013.

Stráňavy Polanka Wielka
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13 Radíme záhradkárom
Jeseň

Riedko vysejeme na záhon zimný 
hlávkový šalát, aby sa do konca septem-
bra až októbra vyvinuli silné rastliny.

Pokračujeme v zbere plodovej zeleniny.

Môžeme začať so zberom skorých kulti-
varov viniča – Iršay Oliver.

Presvetľujeme kríky bobuľovín. Z 
ríbezľových a egrešových kríkov 
odstraňujeme staré konáre s tmavou 
kôrou, slabé konáre a husto vyrastajúce 
výhonky. Režeme ich tesne nad zemou. 
Po presvetlení by malo na kríkoch zostať 
8 až 12 silných pravidelne rozložených 
konárov. Pri egrešoch najviac rodia ble-
dosivé jednoročné a dvojročné konáre, 
pri červených ríbezliach bledosivé aj 
päťročné konáre, pri čiernych ríbezliach 
svetlé jednoročné výhonky.

Pripravíme sa pomaly na jesennú 
starostlivosť o náš starý trávnik. Pokiaľ 
vyzerá vyčerpane alebo pod vplyvom let-
ných horúčav zožltol, jesenné prihnojenie 
mu vráti zdravie. V tomto období pros-
peje trávniku opäť prevzdušnenie. 

Ešte vysievame skoré kultivary reďkovky, 
vzdialenosti medzi riadkami má byť 25 
cm. Vzídené rastliny vyjednotíme na 5 až 
10 cm.

Nezabudnime vložiť semená strukovín 
po zbere na 48 hodín do mrazničky, aby 
sa v nich zničili všetky vývojové štádiá  
zrniarok.

Ošetrujeme pór proti mínerke pórovej, 
prvé ošetrenie sa robí koncom augusta a 
začiatkom septembra. Postrek opakujeme 
podľa potreby v dvojtýždňových inter-
valoch viackrát. Prípravky aplikujeme 
podľa signalizácie spolu so zmáčadlom 
(Jar). Používame BASUDIN, CYPER a 
DIAZOL.

Denne zbierame opadané ovocie, ktoré sa 
dá využiť v kuchyni, prípadne na vypálenie 
do suda. Zberáme úrodu ovocia – slivky, 
jablká, hrušky. Zdravé a neporušené plo-
dy uskladníme v drevených debničkách v 
chladnej miestnosti. 

Ak pestujeme jablone a hrušky na 
kordónoch, nové výhonky, ktoré vyrástli 
na hlavných konároch, znova zaštipneme. 
Hlavné konáre tvarujeme a vyväzujeme 
k vedeniu. Začiatkom mesiaca sú ešte 
ohybné.

Odstraňujeme zálistky z letorastov 
vo viniči, aby mali strapce dostatok 
svetla a slnka. Skoré kultivary viniča 
oberieme. Pri neskorých odrodách viniča 
pokračujeme v ošetrovaní proti botrytíde, 
najmä za daždivého počasia (ROVRAR 

Flo, EUPAREN MULTI, HATTRIC,..).

Neskoré kultivary jabloní a hrušiek 
začiatkom mesiaca postriekame proti 
skladovým ochoreniam organickým fun-
gicídom.

Pokračujeme v ochrane okrasných ras-
tlín proti hubovým chorobám (múčnatke, 
čiernej škvrnitosti listov, botrytíde, hrdzi) 
a zisteným škodcom.

Pripravíme si pôdu pre výsadbu 
dvojročných rastlín a trvaliek, dávame 
prednosť rastlinám, ktoré sa vysádzajú pre 
jarnú okrasu záhonov, napr. sirôtky, ne-
zábudky, veľkokveté stokrásky. Začiatok 
jesene je vhodné obdobie na výsadbu 
vždyzelených kríkov (s koreňovým ba-
lom) ako je napr. Rododendron. Rododen-
drony vyžadujú polotieň, vysokú vlhkosť 
vzduchu a kyslú pôdu. Ako substrát 
použijeme rašelinu zmiešanú s kôrovým 
humusom a polovyzretým kompostom.   

Od druhej polovice až do konca septem-
bra môžeme ešte siať špenát na jarný zber. 
Podobne ešte sejeme žeruchu. Seje sa do 
riadkov vzdialených od seba 10 až 15 cm.

V skleníku sa tiež končí zber uhoriek, 
paprík a rajčiakov. Na voľnú plochu 
vysadíme predpestovanú pekingskú ka-
pustu. Skoré kultivary hlávkového šalátu 
a reďkovky vysiate začiatkom augusta 
sú teraz vhodné ako neskorá plodina do 
skleníka. 

Z ružičkového kelu, ktorý pre neskorú 
výsadbu ešte nenasadil ružičky, v polovici 
septembra vylomíme rastové vrcholy. Os-
tatné listy slúžia ružičkám ako ochrana v 
zime pred mrazom a vetrom.

Podľa signalizácie pokračujeme v 
ošetrovaní mrkvy a petržlenu proti 
múčnatke prípravkami KARATHANE 
LC, SULIKOL K, THIOVIT.

Preventívne alebo po zistení prvých 
príznakov ošetrujeme zeler proti septório-
vej škvrnitosti listov (KUPRIKOL).

Ak sme nestihli vystrihať odrodené 
výhonky malín a presvetliť ich, môžeme 
to urobiť teraz. Na meter necháme 8 
až 12 výhonkov. Z výhonkov černíc, 
ktoré vyrástli v lete, ponecháme 4 až 6 a 
vyviažeme ich. Bočné výhonky odstrih-
neme. 

V tomto týždni pokračujeme v sadení 
dvojročných rastlín a v presádzaní 
mladých kríkov a vždyzelených kríkov. 
Venujeme pozornosť trávniku. Najskôr 
trávnik prevzdušníme alebo prehrabeme, 
tým sa odstráni odumretá tráva, zbytky 
organickej hmoty, ktoré zanášajú spodnú 
časť trávnika, a naviac sa zbavíme veľkej 
časti machu. V prípade zožltnutej trávy 
trávnik prihnojíme. Ak máme problémy s 
machom, použijeme prostriedok na hube-
nie machu. Holé miesta na trávniku dose-
jeme.

Kostihojová masť – zázračná masť ako 
sám názov napovedá na hojenie kostí, 
pomliaždenín, bolesti kĺbov, chrbtice – 
skrátka celého podporného aparátu tela.
	 Je to vyskúšané, funguje to a ne-
musí sa čakať do októbra na koreň kosti-
hoja, použijú sa zelené listy.

SUROVINY:  
30 g čerstvých listov kostihoja
250 g lekárskej vazelíny /kúpite si ju v le-
kárni, je biela alebo krémová/

POSTUP:
	 Lekársku vazelínu roztopíme vo 
vodnom kúpeli (v menšej nádobe umiest-
nenej v hrnci s vriacou vodou na šporáku). 
Medzitým listy kostihoja posekáme na 
malé kúsky. Posekané byliny pridáme do 
roztopenej vazelíny a varíme na miernom 
ohni vo vodnom kúpeli jednu hodinu. 
Nakoniec zmes precedíme cez sitko, 
uvarené listy sa snažíme lyžicou v sitku 
vyžmýkať, aby sme nič zo vzácnej masti 
nestratili. Ešte tekutú masť prelejeme do 
téglikov, ktoré nám zostanú z lekárskej 
vazelíny, počkáme kým nestuhne. Po stuh-
nutí zatvoríme vrchnákom a skladujeme 
v chladničke. Masť treba spotrebovať do 
troch mesiacov. Postihnuté a bolestivé mie-
sta potierať masťou ráno a večer. Masť je 
veľmi účinná (máme to odskúšané), úľavu 
pocítite cca po týždňovom používaní.

UPOZORNENIE:
	 Lekársku vazelínu roztápame vo 
vodnom kúpeli najlepšie vo varnom skle, 
nie v umelohmotnej nádobke. 

SUROVINY:
500 g mäkkého nehrudkovitého tvarohu
7 polievkových lyžíc práškového cukru
1 vanilkový cukor
200 g masla
trošku rumu /nemusí byť/
2 – 3  banány
1 balíček žltých BB keksov
1 balíček hnedých BB keksov
čokoláda na poliatie

POSTUP:
Maslo, práškový cukor, vanilkový  cukor 
vymiešame, pridávame postupne tvaroh a 
nakoniec trošku rumu. Vystrieme si alo-
bal cca 50 cm, naukladáme naň striedavo 
šachovnicovo žlté a kakaové BB keksy 
do troch radov po sedem kusov na šírku 
keksu. Polovicu plnky navrstíme na keksy 
a ukladanie zasa zopakujeme a kladieme 
keksy zasa opačne, tam kde je kakaový 
bude žltý a naopak. Natrieme druhú po-
lovicu plnky. Do stredu položíme banány, 
končeky zrežeme. Potom chytíme alobal 
a sklopíme koláč po oboch stranách a 
vznikne nám tvar striešky. Popritláčame 
alobalom, aby nám plnka vyplnila miesto 
okolo banánov, kraje pribalíme a vložíme 
koláč do chladničky. Na druhý deň roz-
balíme a polejeme čokoládou.

ZÁZRAČNÁ 
KOSTIHOJOVÁ MASŤ

NECHCE SA VÁM PIECŤ? 
UROBTE SI KOLÁČ -  

„STRECHU“ ZA 20 MINÚT
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	 To bola najčastejšia otázka v 
mesiaci august,keď sa z budovy mater-
skej školy začali ozývať zvuky zbíjačky.
Dovoľte mi,aby som Vám touto cestou 
mohla vysvetliť,čo sa v poslednom čase 
deje.
	 Naša materská škola prešla 
už mnohými úpravami,cez prestavbu 
školskej jedálne,maľovaní,výmenu okien 
a nakoniec prestavbu podkrovia. A po 
každom veľkom upratovaní si povieme,že 
snáď už budúci rok bude kľud.Vec sa má 
tak,že sa zmenili priestorové a hygie-
nické podmienky na prevádzku materskej 
školy.	
	 Podľa Zákona č.245/2008 Z.z. 
o výchove a vzdelávaní a o zmene niek-
torých zákonov ,ktorý určuje najvyšší 
počet detí v triedach 2,5 ročné až 4 ročné 
20 detí,4 až 5 ročné  21 detí a 5až 6 ročné 
22 detí.Ďalej Vyhláška MZ SR č.527/2007 
Z.z. o podrobnostiach a požiadavkách na 
zariadenia pre deti a mládež § 3 ods.2 
,kde na jedno dieťa musí byť najmenej 4 
m 2  plochy dennej miestnosti,ktorá slúži 
ako herňa i spálňa,a ak je spálňa stavebne 
oddelená najmenej 3 m 2plochy na dieťa. 
Po zápisoch detí stále pribúdalo.Preto 
zo strany obce sa pristúpilo k náročnej 
rekonštrukcii podkrovia.Tá prebiehala v 
dvoch fázach.Prvú miestnosť sme mali 
k dispozícii už v septembri minulého 
roku,ale od januára bol priestor uzavretý 
z dôvodu pokračovania prestavby.Vo 
všetkom nemalú úlohu hrajú finančné 
prostriedky,preto druhá fáza prestavby 
bola dokončená až v júni 2013.Radovali 
sme sa predčasne,lebo po kolaudácii,ktorá 
sa konala 19.júla 2013 znelo stanovisko 
RÚVZ ,že pokiaľ sa nedobudujú hygie-
nické zariadenia,kapacita MŠ bude sch-
válená maximálne na 40 detí.A po zápise 
bolo treba umiestniť 69 detí.
	 A tak sa okamžite začalo s pro-
jektovaním ďalšej prestavby,lebo kto 
pozná priestory budovy,nedá sa moc 
,,rozťahovať,,.Od začiatku augusta sa 
kompletne prerábali hygienické zari-
adenia a vybudovalo sa úplne nové hy-
gienické zariadenie v 1.triede,ktoré je jej 
súčasťou.Takže deti budú mať k dispozí-
cii v 1.triede 4 WC,2 pisoáre,5 umývadi-
el , vedľa 2. triedy  9 WC,1 pisoár,10 
umývadiel.K tomu ešte pohotovostné 
2 WC a 2 umývadlá v podkroví a jedno 
WC na prízemí.Pri prerábaní 1.triedy sa 
vymenila podlahová krytina a omaľovali 
sa priestory ,ktoré pribudli.Aj keď sme 
sa všetci zúčastnení snažili,nepodarilo sa 
nám pripraviť materskú školu k 2.9.2013.

	 Týmto sa ospravedlňujem 
rodičom,ktorým spôsobil odklad začatia 
prevádzky MŠ problémy,ale musia všetci 
pochopiť,že sa všetko robí práve preto,aby 
sa vyhovelo rodičom...aby materská škola 
spĺňala kapacitné podmienky a mohli sme 
kladne vybaviť čo najviac žiadostí o umi-
estnenie detí do MŠ.
                        
		            Katarína Pytlová

Čo v tej škôlke 
zas robíte?

Vážení rodičia, milí žiaci. 
Som rada, že sa Vám môžem pri 
príležitosti vydania  Stráňavských 
zvestí  prihovoriť a poinformovať  Vás o  
zmenách a novinkách týkajúcich sa nášho 
školstva 
V najbližšej dobe nás  čaká realizá-
cia postupných krokov zameraných na 
úpravu i doladenie fungovania systému 
predovšetkým regionálneho školstva. 
Verím, že očakávané výsledky budú v 
prospech učiteľov, v prospech našich 
žiakov, spokojnosti rodičov a umožnia 
zvýšiť kvalitu samotného výchovno-vz-
delávacieho procesu. 
     V tomto duchu ministerstvo školstva už 
začalo podnikať postupné kroky, ktoré sa 
premietnu do úpravy rámcových učebných 
plánov v 1. a 5. ročníku základnej školy 
s dôrazom na vyučovanie matematiky a 
prírodovedných predmetov. Pozornosť 
MŠVVaŠ SR sa bude v tomto školskom 
roku zameriavať taktiež na zlepšenie vz-
delávacieho prostredia materiálno-tech-
nickým vybavením škôl, predovšetkým 
s digitálnou podporou. Zabezpečiť by to 
mal nový program Digipedia zastrešujúci 
digitalizáciu najmä regionálneho školstva, 
v rámci ktorého školy od septembra začnú 
využívať digitálny vzdelávací obsah. 
Naďalej budeme podporovať kvalitné ja-
zykové vzdelávanie žiakov, ich zručnosti 
v informačno-komunikačných tech-
nológiách, ale aj praktické zručnosti, ktoré 
sú dôležitou súčasťou ich všestrannej 
prípravy. 
     V ročníkoch 1.-4. sa zameriame na  
rozvoj čitateľskej  gramotnosti a  rozvoj 
aktívneho  počúvania s porozumením 
(čítaním veršov, rozprávok a príbehov s 
detským hrdinom, aktívnym zapájaním sa 
do aktivít školskej  knižnice) .
Na hodinách cudzích  jazykov   budeme 
používať hru ako motivačnú didaktickú 
metódu, tvorivé zážitkové metódy vo 
vyšších ročníkoch inscenačné metódy, 
rolové úlohy vyplývajúce zo zážitkových 
možností žiakov, riadenú a voľnú dis-
kusiu, riešenie problémových úloh, 
audio-video-prezentácie, projektové 
vyučovanie.
     V oblasti environmentálnej výcho-
vy budeme žiakov viesť k uvedomelej 
spotrebe zdrojov, k vytváraniu správnych 
postojov  k životnému prostrediu, rozvíjať 
povedomie v oblasti separácie odpa-
dov, na vytváranie správnych postojov a 
správania k životnému prostrediu, na čo 

využijeme aj novozriadenú enviroučebňu.
     V súvislosti s Medzinárodným mesia-
com školských knižníc sa zapojíme   do 
česko-slovenského projektu Záložka do 
knihy spája školy. Systematicky budovať 
školskú knižnicu chceme aj projektom 
Elektronizácia školských knižníc, ktorý 
sme podali na MŠVV a Š SR..
     V školskom poriadku sú zakotvené pre-
ventívne opatrenia proti užívaniu a šíreniu 
legálnych (tabak a alkohol) a nelegálnych 
drog v školskom prostredí. V učebných 
osnovách máme rozpracovaný  rozvoj os-
vetovej, vzdelávacej a výchovnej činnosť 
detí a žiakov s dôrazom na zdravú výživu 
a prevenciu zdravia, zdravé potraviny, po-
travinovú bezpečnosť a zvýšenie povedo-
mia v oblasti označovania potravín. 
     Pri príležitosti Svetového dňa výživy 
a Svetového dňa mlieka vyhlásime 
tematické týždne zamerané na podporu 
zvýšenia spotreby mlieka a mliečnych 
výrobkov a zvýšenia konzumácie ovocia 
a zeleniny – ovocný program EÚ
V oblasti výchovy k ľudským  a detským 
právam sme do ŠkVP zapracovali témy 
súvisiace s multikultúrnou výchovou, 
výchovou v duchu humanizmu a so vz-
delávaním v oblasti ľudských práv a práv 
dieťaťa. K tomu využijeme Olympiádu 
ľudských práv a zapájanie  žiakov do 
aktivít v oblasti výchovy k ľudským 
právam organizovaním besied, súťaží,  
tematických výstav, návštev divadel-
ných predstavení s tematikou ľudských 
práv.  Využijeme realizáciu projektu pod-
poreného ŽSK – Revitalizácia Region-
álnej učebne a Múzea Malofatranskej 
operácie.
Nadaných žiakov budeme aj v tomto 
školskom roku pripravovať  na súťaže  a 
olympiády jednotlivých premetov v rámci 
školy ale aj na vyššej úrovni.
Zvýšenú pozornosť budeme venovať 
ochrane detí a žiakov pri používaní in-
ternetu a využívať stránky k bezpečnému 
používaniu internetu . 
Zapojíme sa do medzinárodného partner-
stva škôl eTwinning, ktorý podporuje roz-
voj spolupráce európskych škôl prostred-
níctvom využívania IKT a komunikácie v 
cudzom jazyku. 

  Verím, že zmeny, ktoré prinesie nasledu-
júci školský rok, dokážu naplniť čo najvi-
ac našich spoločných očakávaní. Súčasne 
si však uvedomujem, že bez Vašej spolu-
práce a podpory to nebude možné. 

Mgr. Miroslava Brodňanová, riaditeľka 
školy

Termíny školských prázdnin v školskom roku 2013/2014 

Prázdniny 	 Posledný deň 	 Termín prázdnin 	        	 Začiatok vyučovania 
                                vyučovania 			          	 po prázdninách 
jesenné 	       29.8.2013 (utorok) 	 30.8. –1.9. 2013 		  4. 9. 2013 (pondelok) 
vianočné 	      20.12.2013 (piatok) 	 23.12.2013 – 7.1.2014 	 8.1.2014 (streda) 
polročné 	      31.1.2014 (piatok) 	 3.2.2014 (pondelok) 	 4.2.2014 (utorok) 
jarné  
Žilinský kraj, 14.2.2014 (piatok) 	 17.2.-21.2.2014 		  24.2.2014 (pondelok) 
(streda) 
letné               27. 6.2014 (piatok) 	 30.6. – 29.8.2014 		  2.9. 2014 (utorok) 

Školský rok začína
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Nájdi cestu ku Šmoulinke

Pre deti Vymaľuj si 

Nájdi rozdiely

Pospájaj čísla



FUTBAL - ročník 2013/2014

Stráňavské zvesti vydáva Obecný úrad v Stráňavách.          Nepredajné.        Farebná verzia je dostupná na web stránkach www.stranavy.sk        
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Zdroj :   www.ssfz.sk,   www.futbalzilina.sk 
http://www.obfzza.sw33t.sk/index.php/tabulka-lalala
k 20.8.2013

Rozlosovanie - dospelí Rozlosovanie - dorast :

IV. LIGA SEVER - DOSPELÍ : III. LIGA SEVER - DORAST :

I. trieda - žiaci

4.kolo - 24.8.2013
Vrútky - Stráňavy
5.kolo - 1.9.2013
Stráňavy - Predmier
6.kolo - 8.9.2013
Rosina - Stráňavy
7.kolo - 14.9.2013 o 11.30
Stráňavy - Bytčica
8.kolo - 22.9.2013
T.Štiavnička - Stráňavy

9.kolo - 29.9.2013
Stráňavy - Trstená
10.kolo - 6.10.2013
O.Veselé - Stráňavy
11.kolo - 13.10.2013
Stráňavy - L.Lúčka
12.kolo - 20.10.2013
Tvrdošín - Stráňavy
13.kolo - 27.10.2013
Stráňavy - L.Hrádok

4.kolo - 24.8.2013
Černová - Stráňavy
5.kolo - 1.9.2013
Stráňavy - FK Predmier
6.kolo - 8.9.2013
Rosina - Stráňavy
7.kolo - 14.9.2013 o 9.00
Stráňavy- K.n.Kysucou
8.kolo - 22.9.2013
Z.Poruba - Stráňavy

9.kolo 28.9.2013
Stráňavy - Staškov
10.kolo - 6.10.2013
Sučany - Stráňavy
11.kolo - 13.10.2013
Stráňavy - T.n.Váhom
12.kolo - 20.10.2013
Tvrdošín - Stráňavy
13.kolo - 27.10.2013
Stráňavy - L. Hrádok

6. kolo
Štiavnik - Stráňavy
7. kolo
Stráňavy - Zbyňov
8. kolo
V. Rovné - Stráňavy
9. kolo
Stráňavy - K. Poruba

10. kolo
Terchová - Stráňavy
11. kolo
Stráňavy - Lietavská Lúčka
12. kolo
Višňové - Stráňavy
13. kolo
Stráňavy - Bytčica

Rozlosovanie - žiaci

1 FK Slovan Trstená 5 3 1 1 6:3 10
2 Tatran Oravské Veselé 6 3 1 2 12:12 10
3 ŠK Tvrdošín 5 3 0 2 11:6 9
4 ŠK Tur. Štiavnička 5 3 0 2 14:12 9
5 OŠK Baník Stráňavy 5 2 2 1 4:3 8
6 TJ Družstevník Belá - Dulice 5 2 1 2 8:6 7
7 FK Predmier 5 2 1 2 9:9 7
8 OŠK Rosina 5 2 1 2 7:7 7
9 ATTACK Vrútky 5 2 1 2 5:6 7
10 Oravan O. Jasenica 5 2 1 2 10:13 7
11 Tatran Bytčica 5 2 0 3 10:10 6
12 REaMOS K. Lieskovec 5 2 0 3 7:7 6
13 Cementáreň L. Lúčka 5 1 2 2 7:9 5
14 ŠKM Liptovský Hrádok 6 1 1 4 6:13 4

1 OŠK Baník Stráňavy 4 4 0 0 10:1 12
2 OFK Tep. nad Váhom 4 4 0 0 10:2 12
3 ŠK Tvrdošín 3 2 1 0 11:3 7
4 ŠKM Liptovský Hrádok 3 2 1 0 10:2 7
5 Slávia Staškov 4 2 1 1 12:5 7
6 FK Tatran Turzovka 4 2 0 2 14:6 6
7 Oravan O. Jasenica 4 2 0 2 4:5 6
8 Tatran Sučany 4 2 0 2 7:11 6
9 FK Predmier 4 2 0 2 5:15 6
10 Máj Ružomberok - Černová 4 1 0 3 4:9 3
11 OŠK Rosina 3 1 0 2 3:8 3
12 Tatran K. nad Kysucou 3 0 1 2 2:6 1
13 OŠK Istebné 4 0 0 4 1:10 0
14 ŠK Závažná Poruba 4 0 0 4 1:11 0

1. FK Predmier  3  3  0  0  22:0 9
2. TJ Družstevník Turie  3  3  0  0  18:2 9
3. Cementáreň L. Lúčka  3  2  0  1  12:6 6
4. FK Terchová  2  1  1  0  4:1 4
5. TJ Družstevník Zbyňov  2  1  0  1  13:4 3
6. ŠK Štiavnik  2  1  0  1  12:8 3
7. OŠK Kamenná Poruba  2  1  0  1  5:7 3
8. OŠK Nededza  2  1  0  1  2:5 3
9. TJ Štart Veľké Rovné  2  1  0  1  3:7 3
10. TJ Horný Hričov  2  1  0  1  2:6 3
11. TJ Višňové  3  0  1  2  2:5 1
12. TJ Tatran Bytčica  0  0  0  0  0:0 0
13. OŠK Stráňavy  3  0  0  3  1:14 0
14. TJ Považan Nezb. Lúčka  3  0  0  3  0:31 0


